



TERMO DE RETIFICAÇÃO

CONSIDERANDO equívoco no momento da elaboração TERMO DE ADITIVO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 034-2024SRP, PREGÃO ELETRONICO DE Nº004/24PE, fica retificado para:

ONDE SE LÊ:

“TERMO DE ADITIVO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 034-2024SRP
PREGÃO PRESENCIAL DE Nº 004/2024- PE.

“PRIMEIRO TERMO ADITIVO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 034-24, PREGÃO PRESENCIAL DE Nº 004/2024- PE, DEFLAGADO DO DOPROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 008/2024”

LEIA-SE:

“TERMO DE ADITIVO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 034-2024SRP
PREGÃO ELETRONICO DE Nº 004/2024- PE.

“PRIMEIRO TERMO ADITIVO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 034-24, PREGÃO ELETRONICO DE Nº 004/2024- PE, DEFLAGADO DO DOPROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 008/2024”

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Matina/BA, em 02 de maio de 2025.

OLGA GENTIL DE CASTRO CARDOSO
Prefeita do Município de Matina-BA